A =(2x + 5)(3x -2 ) - (3x - 2 )% 5l (il

A=-3X2+23xX-14 3o (1

V2ax dalow Acual (2

¥ Aa jall e cpldle elha JS4 e A4 5 jlall s (3

(- x+7 )(3x -2 )= 0 Wdida (4
G Gy e
3X + 21 = 35+ x Aladl Ja (g
Sl 9 5 Sl siu 7 ¢l 50 e AN Al Jel dlu 35 g Gl (2

wﬁ"c)ﬂc_ﬁ}uﬂ#‘iﬂ‘&wtwaﬁﬂﬁweﬂ&u

6 “va e 3 8 Ash dikiue ABCD

BN AN 1138 lad J sda Caual( 7

il e 85 6 Lagdsh F 8 (ladlaia Clelad Loy EF (2
—_— —

FH = EG + FH cusy FHadaidh ye
—
EH gladll J5h 58 L (3

& sall uiladia 5 adlaia alas (0, 1,)

| A1 ;-3) , B(4 ;-2) C( -2 ; 2) kil Ble (g
} IEBC]MMM\ il cual (2

‘f © ABC bdig gz 3AC; BC ; ABJ shylual(3




